



80辆大巴为高考学子护航



2022年高考来了,为方便学生安全、舒适到达考场,常运集团在高考期间安排80余辆大巴车组成高考服务车队,为广大考生提供运输服务保障工作。

据悉,为确保顺利完成考生接送任务,参加高考运输的车辆进行安全检查,公司组织管理人员提前

实地考察,合理确定集中始发点和行驶路线,要求参运驾驶员熟记各考场路线,确保不跑错不跑偏。所有驾驶员均持有48小时内核酸检测阴性检测报告,驾驶员将严格按照规定时间发车,全程匀速行驶,确保安全准点将考生送达指定考场。

常运宣 葛小林文 通讯员供图

●●● 相关新闻

常州交通 爱心送考17年

今年高考期间,常州交通运输部门将继续开展爱心送考志愿服务活动,为本地患病考生、困境考生、残疾考生、军烈属子女考生和各级典型模范子女考生,以及有出行困难的考生,提供送考服务。

据悉,这是交通运输部门第17年开展爱心送考志愿服务活动。

从即日起至高考结束,有打车出行计划的考生及家长可拨打全市统一预约电话0519-95128进行预约,交通运输部门根据考生需求,统筹安排常州市巾帼志愿服务车队提供送考服务。

为更好地服务考生,每一辆参加爱心送考志愿服务的车辆都会张贴“爱心送考·为梦护航”标识,车内配备口罩、2B铅笔、考试文具等必需品。

赵波 巢一飞 葛小林

青洋路快速路预计6月底通车

6月3日,青洋路快速化(滆湖路-武进大道)工程21联钢结构连续梁、29联悬浇变截面连续梁桥通过动静载试验,预计6月底完工并实现通车。

据介绍,动静载试验室对桥梁进行了静载响应、动力特性等项目的测试,了解桥梁结构在试验荷载作用下的实际工作状态,从而判断桥梁结构的安全承载力及评价桥梁的运营质量,为竣工验收提供可靠的数据依据。本次动静载试验采用了10辆35吨左右的载货汽车进行配载,历时12个小时,通过对各项数据的采

集分析,青洋路快速化(滆湖路-武进大道)工程21联钢结构、29联悬浇桥的应力、位移校验系数未超出规范建议区间,实测基频大于理论计算值,实测振型与理论计算吻合。

据现场专家介绍,动静载试验的圆满结束,证明了青洋路快速化(滆湖路-武进大道)工程桥梁主体结构受力状况和荷载能力符合设计要求,能够交付使用。

此次试验的顺利完成,标志着青洋路快速化(滆湖路-武进大道)工程离通车目标更近了一步。

俞志成 葛小林

发现小区车库用燃气,举报有奖!

昨天,记者从常州市小区车库燃气使用安全整治工作会议上获悉,常州将在全市范围内开展小区车库燃气使用安全专项整治工作,重点整治住宅小区车库(储藏室)私拉乱接管道燃气,违规使用瓶装液化气等行为。

为了消除燃气隐患,常州市住建局推行违规使用燃气有奖举报,号召常州全市广大居民对城镇燃气的违规使用行为积极予以举报,经燃气管理部门核准,视情分别给予举报者20至50元的现金奖励。

根据《城镇燃气管理条例》《江苏省燃气管理条例》《城镇燃气设计规范》《住宅设计规范》等法律法规、技术规范,小区车库,严禁违规使用瓶装液化气和管道天然气;地下或半地下室,严禁使用瓶装液化气;群租房,严禁在住宅原设计厨房之外的房间使用燃气,当原设计厨房使用瓶装液化气时,不得超过2瓶(15公斤规格);高层住宅,指建筑高度超过27米的住宅,严禁使用瓶装液化气。

会议中明确各燃气经营企业不得向不具备安全用气条件的场所供气,并严格落实实名制销售、入户安检等制度。对充装单位违法违规充装超期未检气瓶、非法改装气瓶、翻新气瓶、报废气瓶和无信息标识气瓶行为,对“黑气点”、流动黑气贩等违法犯罪行为,对不符合规定的配送车辆,有关部门将坚决予以查处。

据了解,举报相关违规事项包括:在车库中违规使用瓶装液化气或管道天然气的;餐饮场所未签订供用气合同的;餐饮场所未开展用气安全自查或未在显著位置张贴瓶装气安全使用公示牌的;餐饮场所超量存储瓶装气的;违规无证配送瓶装气或将瓶装气送至被禁止使用燃气和储气场所的;通过非正当渠道购买并使用瓶装气的行为。符合以上情形的举报线索,经燃气管理部门核准,在执行保密要求的前提下,视情分别给予举报者20至50元的现金奖励。举报电话0519-88222319。

李佳 陈琳 张敏

府新社区扎实推进新时代文明实践站建设 “一站四点”,打造多元化志愿服务队伍

府新社区新时代文明实践站位于新北区三井街道府新社区党群服务中心内部,实践站充分利用区位优势,统筹辖区各类资源,为社区居民提供健康义诊、个税解读、法治宣传等各类志愿服务。

“实践站始终坚持党建引领,从阵地建设、氛围设置等方面扎实推进实践站建设。”府新社区党总支书记常洪亚介绍,依托弘新党建联盟,实践站充分整合成员单位优势,广泛开展“党员义工365”、“不忘初心学雷锋”、暖冬助学、困难群众关爱等新时代文明实践站活动,大力弘扬和践行社会主义核心价值观。

据了解,府新社区实践站带动了一批又一批社区居民投身到文

明城市志愿服务中来,文明城市入户宣传、楼道清理,文明养犬宣传,到处都有志愿者的身影,为营造文明城市和谐氛围奉献力量。实践站依托“一站四点”,即府新社区新时代文明实践站加府新四个新时代文明实践点(新城樾府美好空间、府新书屋、常发广场新时代文明实践街区、太湖花园新时代文明实践点)。新城樾府美好空间主打居民精准点单活动,开展过初夏派对、茶艺、烘焙、美妆等各类志愿活动。府新书屋则主打居民自主经营,由小区居民自我管理,满足居民朋友的个性化需求,开展过新春写对联、德语教学等活动。常发广场新时代文明实践街区依托阵地优势,

社区的许多大型活动都在此开展,(学雷锋活动、各类大型舞台剧等)。太湖花园新时代文明实践点由太湖花园小区业委会副主任、“常州好人”“江苏好人”“2019感动中国·江苏十大感动人物”“中国好人”李小英负责,开展过迎元宵猜灯谜、粽子飘香品味端午等各类传播传统文化的活动。

府新社区新时代文明实践站借助“一站四点”打造多元化新时代文明实践志愿服务队伍,广泛开展群众参与、喜闻乐见的文明实践活动,努力打通宣传群众、教育群众、关心群众、服务群众的“最后一公里”,全面促进居民文明素质和社区文明程度的双提升。

窦昊 陆文杰

中天钢铁:环保技改助力减排降碳

全省钢企率先实现原辅料全部封闭式管控,“用矿不见矿、用焦不见焦、运料不见料、出铁不见铁”;树木郁郁葱葱,花草有致,厂区从“工业游”向国家级4A级文旅景区迈进……多年来,中天钢铁集团在持续科技创新、提升产品竞争力的同时,始终强化绿色低碳理念,累计投入超150亿元,实施了120余项节能减排、循环经济工程,成为国家级“绿色工厂”。

朱元洁 刘国庆

打通减排降碳生态链

今年5月19日,在中天绿色精品钢项目的中央污水处理厂,蒸发结晶分盐系统正式投产,实现废水零排放。该系统在常规废水深度处理的基础上,将高浓废水进一步浓缩分

盐,经蒸发结晶制得氯化钠工业盐产品,废水则变为除盐水,全部回用,在实现废水零排放的同时,完成了全厂水系统100%资源化利用。

在能耗、排放上做“减法”,在管理、技术上做“加法”。在常州本部,中天钢铁重金“砸”进环保,累计实施城市水回用、综合污水处理站、全工序超低排放、全封闭料场、锂电池储能电站、分布式光伏电站等120余项节能减排、循环利用工程,打通减排降碳生态链。

锻造绿色生产硬实力

智能化时代,钢铁是怎样炼成的?走进中天钢铁三炼钢厂,可以找到答案。在这里,随处可见的5G技术让生产变得更加安全和高效。一系列“智改数转”举措让炼钢更智慧、更绿色,集团自主研发并先后上线信息化项目超40项,连铸坯智能喷码机器人、中天云商服务平台、智慧化检验管理系统等先后投

用,加快打造生产现场智能化、生产管理一体化、经营管控标准化的智慧型绿色钢厂,发展新优势、新动能不断增强。

打造景区式绿色厂区

“世界一流现代化钢铁联合企业,应该是绿色的!”集团董事长席董才平和所有中天人的追求很明确:最大投入、最严标准,打造成产业赋能,与城市共生共荣的和谐示范性钢铁企业。

2022年,中天钢铁将完成超低排放有组织、无组织评估公示及创应急减排A级绩效企业等目标。“既是钢铁产品的制造者,又是清洁能源的转换器,将继续坚持自主创新,发展循环经济,建设绿色工厂,构建起与社会和谐共生的可持续发展环境。”董才平表示,中天钢铁将笃行绿色低碳发展,彰显企业责任与担当,为常州“532”战略和国家钢铁工业跃升贡献绿色力量。

女子跳河,一群热心人合力救起

5月30日下午,因感情纠纷一时想不开,常州新北区一名女子从4米多高的桥上跳入新溧港河,正好路过的陈洪涛和货运司机乙兴跃等热心市民立即跳进河里,奋力救人,成功将跳河女子救上岸。

现代快报记者从常州市新北公安分局了解到,5月30日下午4点左右,百丈派出所接到群众报警称:在盛扬桥上有人跳桥。接警民警火速赶往现场。“在这里,在这里,人已经晕过去了,快救人啊!”在河岸边的群众见到民警赶忙招呼,而此时跳河女子已被陈洪涛、乙兴跃等人合力救上了岸。

据了解,当天,陈洪涛骑车经过百丈盛扬大桥时看到一个姑娘站在桥边哭泣,并正在脱去自己的鞋子。察觉不对的陈洪涛赶忙停车上前劝阻,没想到那姑娘随即翻过护栏,直接从4米多高的桥面上跳了下去。一把没能拉住的陈洪涛立马向河岸边冲去,并大声喊道:“快来救人啊!有人落水了!”周边居民与路人听到声音也纷纷围了过来,加入救援。

由于河水湍急,跳河女子从水面浮出时已经漂远,陈洪涛在确定女子位置后,立即沿着河岸

追跑,之后不顾个人安危,直接从停靠在岸边的船上跳下水,游过去紧紧拽住已经失去意识的女子。

与此同时,在百丈盛扬大桥附近等接单的货车司机乙兴跃突然听到一声呼叫,紧接着就是“咚”的一声,像是有什么东西掉进了水里。乙兴跃心想,会不会是有人落水了,他连忙往河边跑去,果然看到一女子浮在水面上,正顺着水流漂动。

情况紧急,乙兴跃等几名男子立马开始沿着河岸边跑去,试图从前面下水截住落水女子,但新溧港河水流湍急,落水女子就会漂远,乙兴跃等人立即脱下衣服,猛地一下扎进河里。这时,陈洪涛正好拽住了落水女子,乙兴跃等人赶忙游上前去帮忙,一起将女子从河中救起,并带回岸边。

经过急救,跳河女子渐渐恢复意识,大家便悄然离去。几分钟后,民警与救护车相继到达,将跳河女子送往医院救治,所幸并无大碍。经警方回访,该女子当日系因感情纠纷一时想不开选择轻生。

目前,百丈派出所正在为救助跳河女子热心市民申报见义勇为为奖励。

邹丽娜 葛小林